

月底向黑手机开刀,人们拭目以待

国产手机商纷纷抱怨黑手机害人不少,不过查处起来也不容易

记者昨天获悉,从本月底开始,国家信息产业部与工商总局联合开展移动电话售后服务市场专项检查,主要是针对市场上“五码机”。“一些中小手机代理商日子不好过了,检查的重点正是他们赖以生存的利润来源。”某家电连锁通讯事业部负责人告诉记者。

“五码机”危害国产品牌?

记者了解到,为了进一步规范移动电话售后服务市场,保护消费者的合法权益,贯彻、落实《全国整顿和规范市场经济秩序2006年工作要点》,信息产业部和国家工商行政管理总局研究决定,将联合在全国范围内对移动电话机售后服务市场进行为期一年的专项检查。专项检查的

重点是在原来专项整顿的基础上继续打击假冒、走私及“黑”移动电话机,检查移动电话机生产、销售企业落实三包的情况,整治移动电话机维修市场、规范售后服务网点行为等。

“五码机”又被业界称为黑手机。海信南京分公司刘经理告诉记者,行业都在关注此举对市场影响程度。不过,这次检查究竟能严到什么程度,信产部的态度很重要。他告诉记者,现在对国产手机冲击最大的已不是外资品牌,而是“五码机”,这些“五码机”成本低廉,市场售价便宜,对一贯走低端路线的国产品牌来说,无疑是在“釜底抽薪”。

“信产部此举其实剑指的就是目前市场上泛滥的五

码机,这些产品价格便宜,扰乱市场秩序。”苏宁通讯事业部总经理助理夏炜炜说。

“五码机”:便宜没好货

记者了解到,五码机是指手机、电池仓、外包装、三包卡和发票上的IMEI(串号)码都相同。一般是指商家从国外采购劣质主板后通过正当途径获取入网许可证和3C认证后,采用复制扰码和手机串号后分区域销售。正规手机一个扰码和串号只能对应一台手机,而五码机的一个串号可以复制出几百台手机。

苏宁的夏炜炜说,目前在南京手机市场中,五码机已经逐步在泛滥,这些五码机的特点是外形模仿市场畅销机型,价格低廉、一般在1000元左右,甚至更低,500多元

手机就具有照相和MP3功能,像素称可以达到30万,这样的手机价格估计在正规厂家中,目前还没有谁敢标。他告诉记者,“五码机”一般都出现在国产品牌中,但质量参差不齐,售后服务难以保障。

海尔、海信、联想几家南京区域负责人前期在接受采访时说,“五码机”成为国产品牌最痛恨的目标,其最大的问题就是售后服务。

由于一个串号生产出几百台手机,而在手机售后商那里登记的串号只有一台,消费者购买的五码机坏了之后,拿到指定的售后服务商那里,结果往往遭到推诿。苏宁夏炜炜告诉记者,其实,这些经销商早就和这些售后服务商打好了招呼,如果在手

机三包期限之内坏了,往往能推则推,实在推诿不了,就给消费者换一台。

不过,接受采访的消费者却对五码机没有什么概念,一些消费者只是向记者反映,一些售价便宜国产手机质量不太好。

查处黑手机不容易

五码机一般都采用分区销售,也就是说使用同一串号的几百台五码机被分布到全国的各地市场,一个城市的重复串号的五码机一般不超过5台,消费者一般很难辨别。

据介绍,五码机之所以出现,是国包商和手机厂家的合作产生的。

手机厂家向信产部申报某款机型取得入网许可证,再

向国包商兜售入网许可证;有时候是国包商主动出击——国包商选择好某款手机,跟手机厂家商量,我要生产1万或者5万部,你帮忙先去申报一下吧。其中赚取就是串号的利润,因为一个串号手机厂家必须交给信产部串号费用,一个串号按照国家规定只能生产一台,而五码机则是几百台共用一个串号。

在接受记者采访时,这些国产品牌负责人说,就是让他们一下子来分辨五码机也很难,不过有一点可以判断,在几天之内使用就出现故障的肯定是五码机,不过这一几率也只在20%。

还有一个方法,如果消费者在购买手机时,商家出具不了发票的,也一定是五码机。他们认为,信产部要整治是可以,但首先要从生产源头查起。

快报记者 杨坤

南京永乐即将“易帜”国美

记者昨天从国美总部得到独家消息:南京永乐名下的4家店面将全部移交给南京国美,镇江、扬州、泰州等地7家永乐也极有可能由南京国美统一管理。随即国美有关人士也对此进行了证实。

南京下月完成门店交接

南京国美分部总经理刘小东告诉记者,统一南京门店确有其事,但目前仍然停留于交接中,其他如更换门头LOGO、行政人员如何整合等等具体事宜要等到交接完毕后才能进行。

而国美电器品牌管理中心总监何阳青则表示,国美永乐合并后正在努力加强两边的差异,避免同质化竞争,包括南京目前只是调整的开端,不好做出明确回答。但何阳青肯定地表示新集团将在今年年底完成国美永乐合并后的整合工作,明年再开始具体举措。这就意味着南京永乐门店年底交接完毕后,有望年初就进行换标“易帜”。

而记者采访后发现,永乐方面从企业中层到卖场员工都对此一无所知,原上海总部高层也表示“现在什么也不好说”。

双品牌是指江苏区域内

本来说好的双品牌运作,现在是不是黄光裕“变卦”了呢?国美人士明确表示了否定,上周合并大会上说两个品牌共存的地区包括江苏、上海、浙江、广东等沿海地区以及永乐经营状况较好的河南和成都,这并没有改变,但要注意的是,

“我们指的是在江苏整个区域内实行的是国美永乐双品牌运作,但每个具体区域又各不相同”。

这位人士做了具体说明,比如现在在国美华东二区下面的南京分部,包括宁镇扬泰四地,综合实力和影响力要强于永乐在当地的影响力,所以考虑把全部门店尤其是南京地区统一为国美。而徐州地区则相反,目前可能统一到永乐品牌下,无锡地区则仍基本确定继续保持国美和永乐的双品牌运作。

高层调整基本确定名单

为了方便南京国美分部乃至华东二区进行调整,国美还对江苏地区的国美永乐高层进行了大规模调整。

据透露,永乐原营销总监沈沈伟将调任国美华东二区总经理,原国美华东二区宿献华总经理将重回青岛国美担任要职;南京永乐现任总经理朱林根将调任国美安徽分部总经理,目前南京永乐总经理一职由现在永乐南京分部营销总监姚杰暂时兼任,协助国美方面完成交接过渡期;南京国美总经理刘小东将继续担任交接后的新国美南京分部总经理,但管理的店面将大幅增加。

另一方面,南京国美将全面吸纳南京永乐的行政职能部门人员,这些人员有望近期就到国美上班,但其原有的行政办公场地去留问题未有定论。

据了解,永乐现在在南京共有四家店面,如果加上在南京国美分部辖下的其他地区,共有11家店面,行政人员和卖场销售人员总数超过千人。

快报记者 卞飞

移动打造在线服务

“12580”要争夺服务市场

到外地旅游想尝一下当地的特色菜?到陌生城市出差,想查询航班情况?这些问题,统统可以拨打中国移动“12580”服务热线获得帮助。记者获悉,中国移动将把“12580”打造成为全面的移动在线服务,以争夺日益增值的服务市场。

记者从中国移动江苏公司了解到,“12580”热线除了提供餐饮、旅游、酒店、交通等信息外,还有很多或精彩或便利的系列服

务:下载彩铃,代发祝福短信,等等,还可以为您提供

随身的健康饮食指导。此外,忘带手机了,可以打“12580”设置呼叫转移;无需上网就可以获取多条经典短信,叫醒服务可以免去每日设置闹铃的繁琐,还可以将重要事务告知移动秘书台,在指定时间以人工或短信方式提醒您。

据悉,目前12580已能为移动客户提供8大类57种服务,涉及到人们生活的

方方面面,并且还在不断地丰富着。

目前,通过与旅游、交通等部门的合作,他们还为客户提供各旅行社的旅游信息、火车、航班等信息,与地方招考办合作,向广大考生提供各类考试成绩和考试信息查询服务;与交警部门合作,提供本地车主服务等信息查询,目前在常州等试点地区,移动用户还可以通过“12580”查询违章信息。

快报记者 陈刚

浙商青睐苏北 投资力度加大

快报讯(记者 徐勇)在日前举行的“构建和谐社会发展苏北经济”座谈会上,记者了解到,在江苏特别是苏北投资的浙江商人明显增加。从江苏省发改委了解到的数据,浙商在江苏投资的企业已达6万多家,在江苏投资创业的浙江人已达40多万,其中有近20万的浙江人在苏北投资兴业,仅苏北的总投资额已超过100亿元。

江苏省浙江商会会长徐群说,现在浙商在苏北地区投资的项目加大主要原因是苏北等地区的商机越来越多。

继上榜《福布斯》“中国顶尖企业”、《商业周刊》“最具价值中国品牌”之后,日前又荣登《财富》“最受赞赏的中国公司”榜 格力电器一年之内荣登三大国际知名媒体顶尖榜单

中国公司正在成为全球商界中耀眼的明星,改变着世界经济的版图。为了挖掘优秀中国本土公司的价值和弘扬其成就,全球知名商业杂志《财富》(中文版)首次针对中国本土企业进行调查,并于日前揭晓了“最受赞赏中国公司”全明星榜,在上榜的25家“最受赞赏的中国公司”中,全球最大的空调企业——珠海格力电器股份有限公司与联想集团、宝钢集团、华为技术有限公司等荣列其中。

这是格力电器今年相继获得“中国空调行业标志性品牌”、“中国世界名牌”、“全国质量奖”之后,获得的又一项殊荣。这也是格力电器在今年内第三次进入国际知名媒体顶尖榜单。此前,格力电器已经先后上榜《福布斯》(中文版)“中国顶尖企业”

100强榜单和《商业周刊》(中文版)“最具价值中国品牌”20强榜单。

1983年,《财富》英文版首创“最受赞赏的公司”排行榜,旨在表彰那些不仅规模领先,而且在其他多个领域表现出色的“企业全能冠军”。这一调查成为全球最有影响力的公司评价指标之一,并迅速成为一项可以在全球范围内考量公司声誉的黄金标准。这项调查核心理念是:最适合评估公司声誉的是成功的商界人士,而不是消费者,也不是媒体;商界人士对于企业竞争的感同身受,才能提供最具价值的评语。美国的通用电气公司、日本的丰田公司、韩国的三星公司等均跻身于《财富》“全球最受赞赏公司”全明星榜。

但遗憾的是,迄今为止,尚无一家中国本土企业跻身

于“全球最受赞赏的公司”全明星榜。所以,《财富》(中文版)与全球知名的管理咨询公司HAY(合益)首次推出的“最受赞赏的中国公司”调查,目的就是通过彰显“最受赞赏的公司”的理念,弘扬优秀中国本土公司的成就,并推动中国公司早日跻身“全球最受赞赏的公司”全明星榜。本次调查与《财富》英文版与“全球最受赞赏的公司”调查保持一致,调查样本选择了418家2005年营业收入超过50亿元的本土企业,包括本土企业占多数股份,或者主要管理团队位于中国大陆的公司。调查从2005年8月12日开始,持续一周,共向25000名中国企业的管理人员发出调查问卷,请他们按照长期投资价值、公司资产的合理使用、创新能力、管理

质量、财务表现、吸引和保留人才的能力、产品和服务的地位、社会责任及全球化经营的有效性等九项指标给候选公司打分。最终,珠海格力电器股份有限公司等得分最高的25家公司荣登“最受赞赏的中国公司”全明星榜。

珠海格力电器股份有限公司是目前全球规模最大的空调企业,主导产品主要有家用空调、中央空调和小家电,2005年销售额高达182.48亿元,其中家用空调销售量突破1000万台套,跃居全球第一位,成为名副其实的“世界冠军”。2006年1至9月,格力电器实现主营业务收入181.20亿元,比上年同期增长39.59%,实现净利润4.97亿元,较上年同期增长18.33%,继续保持在全球空调行业的领导地位。

轻型客车厂家完成加装 OBD 的准备工作

根据北京环保局颁布的国Ⅲ排放标准规定,今年12月1日后将停止在京销售未安装OBD的新车,按国Ⅲ标准实施细则要求,对于列入国家环保达标车型公告的第一类汽油车(即通常所称的轿车或小客车),要求安装OBD系统。未安装OBD系统的第一类汽油车,在今年12月31日前仍可以继续上牌。广州从明年1月1日起,所有新上牌轻

型汽车必须加装OBD。大部分轿车生产厂家早已做好应对准备,华晨中华骏捷等年初上市的俏销车型已经开始生产加装OBD的新车,12月1日后可及时供应北京市场。

据从金杯经销商处了解到,金杯海狮及金杯阁瑞斯加装OBD的技术研发工作早在研发中心开始进行,2006年将完成加装工作。2007年在

北京及广州销售的金杯海狮及阁瑞斯将完全符合新国Ⅲ排放标准。

每辆车加装OBD的成本为1500元至4000元上下,加装的附加成本由厂家自行承担,这会不会导致明年车价上扬?而目前并没有安装OBD的汽车会不会在年底前降价促销?据笔者了解,安装OBD对中高档车辆价格影响不大,也不太可能年底前降价,但对于价



格已接近底线的轻型客车厂家来说加了OBD的车辆极有可能提升价格。

据悉,沈阳华晨金杯的金杯阁瑞斯正在酝酿“送表”的活动,厂家取其名曰“时间见证品质,岁月成就未来,一路有我相随,华晨伴您辉煌”,至12月31日购买阁瑞斯系列产品的任意一款均可获得瑞士名表一块。

小天鹅彩晶冰箱,健康时尚好生活

质生活。

在家电产品中,冰箱是惟一每天24小时都通电的,所以节能就显得尤为重要了。小天鹅彩晶冰箱采用了先进的智能型电脑控制,多温区精确控温,加上R600a制冷剂,多

气囊绝热门封条,超厚整体发泡层,232L的容积每天只耗电0.58度,能耗等级达到欧洲A+水平。小天鹅彩晶冰箱典型欧陆设计风格,彩色镜面玻璃门板,美观易擦洗;超大LED电脑触摸屏,全中文菜

单式管理,方便操作;嵌入式顶灯,节省空间;旋转式制冰盒,方便卫生……

想知道什么是高品质生活吗?拥有小天鹅彩晶冰箱,您就能深切地体会到。

房地产、宾馆项目拍卖预告

受委托,我公司将于近期公开拍卖下列大型商业项目:
★1、合肥市中心商业房产两处,建筑面积分别约11073m²、9373m²,区位优势,交通便捷,有大型停车场,适宜大型卖场、餐饮、商务会所等多种用途。
★2、合肥市政务文化新区内约100亩住宅用地,容积率≤2.8,建筑密度≤18%,绿地率≥40%,参考价:127万元/亩(含契税)。
★3、黄山芙蓉阁宾馆项目——位于黄山市黄山区北海南路43号,占地面积约39亩(区位优势),房产总建筑面积约9166m²。拥有中高档客房126间(套)、中西餐厅、会议室、室外游泳池、商场、停车场等设施齐全。有意竞买者请与我公司联系,索取相关资料。地址:合肥市宿州路236号房地产大厦8楼 电话:0551-2676246 2633744 安徽盛世佳拍卖有限责任公司 2006/11/28